

## Hokulo cup 27.3.2022

Po třech dlouhých letech, a po měsíční přípravě v podobě tréninků na družinovkách, se znovu setkáváme na hřišti ZŠ Holečkova. Čeká nás boj o pohár v hokejbale. Všichni Ostnovci se rozdělili do 4 týmů. Skautský tým, který si dal jméno Lidlovci, se skládal z Káji (Moziho), Péti, Matyho(Ďábla), Sama a Lipánka. Poté tým vlčat, který tvořil Vojta, Tomáš a Egon (Gogen). A tým " Ostnovci jsou nej" ve kterém byl David, Jonáš, Kahrleé a Dan. Poté jsme byli my omlazený kádr Roverů-Cedník, Tade, Prokop, Řízek, Adam (Čogi) a Andrej.

Výkon skautského týmu by se dal přirovnat Českým hokejistům na ZOH. I přes velkou snahu nedokázali vybojovat jediný bod. Hoši, máte na víc! Tým Vlčata (také přezdívan Běčko), hrál podpůrnou roli našemu A-týmu a měl za úkol sebrat co nejvíce bodů našim protivníkům, a to se jim velmi dařilo. Dohromady zaskórovali 5 gólů a získali bod. Druhý tým vlčat (takzvaný A-tým) byl velice konkurenceschopný a dostal se až od finále. To bylo extrémně napínavé a skončilo až po mnoha sériích nájezdů které jsme bohužel prohráli. Nutno vyzdvihnout Jonáše, který dal mnoho gólů. Kluci zkrátka do toho dali vše, ale kdyby si míň stěžovali na rozhodčí tak by dokonce možná i vyhráli.

Po krátké kebabové pauze začaly zápasy Roverů a my do nich šli jen s jedním cílem. Chtěli jsme se po pěti dlouhých letech opět stát šampióny Hokulo cupu. Konkurence byla vysoká. Na hřišti se seřadilo celých 7 týmů z široka daleka. Díky skvělé taktice a výborných výkonů celého týmu (hlavně Prokeho, který získal nejvíce kanadských bodů v turnaji), jsme dokázali vyhrát 5 zápasů a uhrát jednu remízu. Při třech zápasech jsme však ze začátku zaváhali a museli jsme skóre otáčet v náš prospěch. Řízek a já (Cedník) jsme navíc zaskórovali svůj první gól. To nám postačilo, abychom se po dlouhém čekání opět stali šampióny Hokula a za odměnu jsme si šli dát Kofolu. Příští rok snad obhájíme titul a skauti s vlčaty budou tvrdě trénovat, aby příští rok proběhl návrat krále i v mladších kategoriích.

Cedník